



## **unitradePOS KASA: Vaša pouzdana POS rješenja za maloprodaju**

unitradePOS KASA je sveobuhvatan softverski program dizajniran da zadovolji potrebe malih trgovinskih radnji, kao i većih marketa sa više kasa. Sa intuitivnim interfejsom i nizom funkcija, naša POS kasa omogućava vam efikasno upravljanje prometom, avansima, predračunima i obukama za prodaju, pružajući vam alate koje vam trebaju za uspjeh u današnjem dinamičnom maloprodajnom okruženju.

### **Glavne funkcije:**

1. **\*\*Promet-prodaja:\*\*** unitradePOS KASA omogućava vam brzo i precizno izdavanje računa za prodaju. Sa samo nekoliko klikova, možete registrovati proizvode, primjeniti popuste i prihvatiti različite načine plaćanja.
2. **\*\*Avans-prodaja:\*\*** U slučaju avansnih prodaja, naš program omogućava lako praćenje uplata i rezervacija proizvoda. Fleksibilna opcija koja vam omogućava da efikasno upravljate narudžbinama i kupcima.
3. **\*\*Predračun-prodaja:\*\*** Za složenije transakcije, kao što su veće nabavke ili projektiranje specifičnih zahtjeva, unitradePOS KASA vam omogućava izdavanje predračuna. Ova funkcija omogućava kupcima da se upoznaju sa konačnim troškovima pre nego što obave kupovinu.

### **Prednosti za vaš posao:**

**\*\*Efikasnost:\*\*** Brza i precizna izrada računa smanjuje čekanje kupaca i povećava zadovoljstvo kupovinom.

**\*\*Prilagodljivost:\*\*** Prilagođen različitim vrstama trgovina, od malih radnji do većih marketa sa više kasa.

**\*\*Sigurnost:\*\*** Sistem obezbeđuje pouzdanost i sigurnost podataka, osiguravajući da vaša poslovanja budu zaštićena.

**\*\*Pratite poslovanje:\*\*** Analizirajte svoje poslovanje sa izveštajima o prometu, avansima, predračunima kako biste donosili informisane poslovne odluke.

### **Zašto odabrati unitradePOS KASA?**

unitradePOS KASA je više od običnog softvera za POS. To je partner koji vam pruža alate koje trebate za uspjeh u maloprodaji. Naš tim stručnjaka je tu da vam pruži podršku i obuku kako biste maksimalno iskoristili naš program i unaprijedili vaše poslovanje.

Započnite sa unitradePOS KASA danas i osigurajte da vaša trgovina bude spremna za budućnost maloprodaje.

Za više informacija, kontaktirajte nas danas. Info: 066/789-236

Srdačan pozdrav.